
  

      

 

 

 

 

 

  
 

縁起のよい「７７７」の運動会を、当初予定していた日から延期したものの、６月５日（木）に実施

することができました。平日にもかかわらず、保護者や地域の皆さまには、早朝よりたくさんの方々に

御来校いただきありがとうございました。 

「ほとばしる 初夏にまぶしく 村中の徒」（校長作） 

爽やかな青空のもと、一中生の、クラスや学年の仲間を励まし、支え、称え

る姿に、大きな感動を抱いた運動会でした。当日までの練習過程の中でつらい

こともくじけることもあったでしょう。しかし、「実行委員の頑張りを裏切る

ことはできない」「このクラスでの思い出を大切にしたい」と言わんばかりの

活躍は、まさに「一中団結」（スローガン）にふさわしい姿でした。 

さて、国内のスポーツ界では人との関わりについて様々なメッセージを発信

しています。バレーボールでは、「『つなぐ力』を社会のために。性別や年齢を

超えて『つながり』を･･･」、サッカーでは、「全力でプレーすることへのリスペ

クト、支える人への感謝･･･」、バスケットボールでは、「バスケットファミリ

ー全員の協力で日本を元気に･･･」という具合に。 

このことからも、一中運動会は、武蔵村山市教育施策の重点的項目に掲げる「人権教育の推進」「体力

向上策の推進」にも、また、世の中のスポーツ界の流れや取組にも当てはまる、大変充実した有意義な

学校行事であったと考えています。 

折しも６月は「ふれあい（いじめ防止強化）月間」であり、学校生活や友達との関係について、深く

考え、向き合うことができます。仲間と「つながり」、仲間を（に）「支え（られ）」、仲間同士で「協力

して」、学習活動や学校生活をさらに充実させて「元気な一中」を築いていきましょう。 

 

 

５月は民生・児童委員の日があり、全国で民生委員・児童委員を周知する

取組が実施されています。武蔵村山市民生・児童委員協議会と市役所の福祉

総務課に声をかけていただき、本校の２年生の有志を対象に民生委員・児童

委員中学生一日体験活動会を開催しました。本市では初の試みです。地域に

住むご高齢の方のお宅を訪問し、困っていることや楽しみなどを質問しまし

た。体験後、生徒から「祖父母と一緒に住んでいないので会話ができて楽し

かった。」「高齢の方との交流で私の知らない武蔵村山市を知ることができた」

等の声が聞かれました。地域とのつながりを深めるよい機会となりました。 
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 先日、本校の卒業生で地域にお住いの方とお話をする機会がありました。その際、後輩

である一中生に宛てたお手紙を頂戴しました。御本人からの承諾を得ましたので紹介させ

ていただきます。 

 

 ２年生、３年生に進級した在校生と中学生になった１年生の皆さん、それぞれが新しい

希望や抱負を胸に新鮮な気持ちとやる気をもって新生活をスタートさせたことでしょう。 

 ３年生は、自分の将来の大事な進路決定という重要な１年間となることでしょう。１日

１日の生活がとても大切です。将来の夢を実現できるように進路選択をしなければいけま

せん。自分自身しっかり身を正して頑張らないと、自分の思うような進路には進めません。

一中の最上級生として、一中のよき伝統を守り、その上にみんなの新しい伝統を築き、下

級生のお手本となる素晴らしい３年生になってください。 

 ２年生は、いよいよ学校生活の中心を担っていくことになりますね。学校にも慣れて思

うような中学校生活を満喫していることでしょう。中だるみの２年生と言われることがな

いように勉強や部活動、地域の活動に積極的に参加することを通して、自分自身を１年生

のときより更に大きく成長させてください。そして、３年生を支え、１年生のよき先輩と

して一歩一歩歩んでください。 

１年生の皆さんは、まずは一中の生活に慣れることが大切です。勉強や係活動、部活動

や委員会活動などに積極的に参加をしてください。新しい先生や友人との出会いを大切に

しながら、自分自身を成長させてください。中学生になると小学校の時と違い、誰か面倒

を見てくれるといった場面が少なくなります。中学校では自分で取り組むべきことを探し、

自らすすんで実行することが大切です。誰かに言われてから行動する小学生からしっかり

卒業してください。 

 

 卒業して何年経っても一中やそこに通う生徒を大切に思っていただけることはありがた

いことです。これからも地域・家庭と連携して子供たちの健やかな成長を支えていきます。 

 

 

 

 

 

《６月の行事予定》        
 

○  ５日(木) 運動会 眼科検診（全学年）  

○  ６日(金) 教育実習終 

○  ９日(月) 学校公開週間始  

全校朝礼 安全指導日 

○ １1日(水) 一中校区の研究会のため給食後下校 

          12時 35分下校予定 

          部活動なし 

○ １2日(木) セーフティ教室・学校運営協議会 

時間：13時 30分～15時 

場所：体育館 

          部活動なし 

○ １３日(金) 学校公開週間終 

 

○ 16日(月) 生徒会朝礼 水泳指導始 

○ 18日(水) 家庭学習週間始 

（家庭学習週間は部活動なし） 

○ １９日(木) 貧血検査（２年） 

○ 2５日(水) １学期期末考査 

給食なし 

○ ２６日(木) １学期期末考査 

給食なし 

○ 2７日(金) １学期期末考査 各種委員会 

           給食後、下校 

          部活動再登校 15時 

○ ３0日(月) 定期健康診断終 学年朝礼 

           復習確認テスト（３年） 

地域の方の声 ～ 地域から期待される一中生 ～ 


